本报网址: www.cn0917.com | <u>陕西一级报纸</u>

中华文明五千年 西凤酒香三千载-

CN61-0008





距第九届陕西省艺术节开幕还有 311 天

中共中央办公厅印发《关于巩固深化

"不忘初心、牢记使命"主题教育成果的意见》

(详见第二版)

为做好应急管理工作营造良好舆论氛围

全国应急管理新闻舆论阵地建设暨学报用报工作座谈会在我市召开

本报讯 9月14日,全国应急管 理新闻舆论阵地建设暨学报用报工 作座谈会在宝鸡召开。应急管理部副 部长尚勇参加会议并讲话,副省长、 宝鸡市委书记徐启方在会上致辞,应 急管理部新闻宣传司司长申展利主

尚勇在讲话中强调,要始终把学 习宣传贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想和习近平总书记关于应急

本报讯9

月 14 日,第 86

期"宝鸡大讲坛"

开讲,激请中央

党校原校委委

员. 原副教育长

庆祥教授围绕 《习近平谈治国

理政》(第三卷)

作辅导报告。市

领导马秉寅、景

耀平、王琦等聆

听报告。市委常

委、组织部部长、

统战部部长贾珉

授是中央政治局

第11次集体学

习主讲专家、中

央党校专家工作

室领衔专家、中

组部联系的高级

专家。讲座中,韩

庆祥教授围绕

《习近平谈治国

理政》(第三卷)

的内容概要、如

何整体理解和

想精髓三个方

面,紧扣时代背

景、根本主题、核

心主线、哲学方

法、根本观点、主

要特点等,通过

哲学思维和通

俗语言,深刻阐

述了其中蕴含

的新思想、新观

点、新论断,以

及习近平新时 代中国特色社 会主义思想的 强大力量。他还

结合近年来我

国社会发展取

得的显著成就、

人民生活水平

会人员聆听后纷纷表示,通过讲座进

一步加深了理解和认识,在今后的工

作中将进一步深学细悟、把握精髓,

融入实际工作之中,为宝鸡高质量发

韩庆祥教

亮主持大讲坛。

管理重要论述作为首要政治任务,把 学习宣传贯彻工作引向深入。要持续 抓好重大主题和重点任务宣传报道, 突发事件舆论引导、安全宣传"五进" 工作,健全完善新闻宣传工作机制,加 强新闻宣传队伍建设,为防范化解重 大安全风险、推进应急管理体系和能 力现代化提供坚强思想保证、良好舆 论氛围和强大精神动力。同时,要进一 步抓好《中国应急管理报》学报用报工

徐启方在致辞中介绍了陕西省和 宝鸡市有关情况。他表示,陕西将以这 次会议为契机,进一步加强宣传舆论 引导,推动应急管理体系和能力现代 化建设,全力防范化解重大安全风险, 不断提高应急管理水平,确保全省人 民群众生命财产安全、社会大局和谐

会议对应急管理政务信息工作进 行了部署,我市应急管理局获评全国应 急管理新闻宣传暨"学报用报"先进单 位,并作了交流发言。与会人员先后来 到宝鸡吉利汽车部件有限公司、宝钛集 团有限公司调研企业安全文化建设。

省应急管理厅厅长胡保存,中国 应急管理报社党委书记崔涛,市委常 委、常务副市长刘荣贤等参加会议。

本报记者 秦玮玮

宝鸡日报社再获殊荣

《宝鸡日报》获评2020(第八届)传媒中国年度融合创新十大综合传播力地市党报 "掌上宝鸡APP"跻身2020传媒中国年度全国报业优秀融媒平台20佳 宝鸡日报社党委书记、社长冯军平获评2020传媒中国年度融合创新人物

本报讯 9月14日,2020(第八届) 传媒中国年度盛典暨百强指数发布会 在甘肃酒泉召开。宝鸡日报社在本次 活动中喜获三项重量级奖项:《宝鸡 日报》获评2020 (第八届)传媒中国 年度融合创新十大综合传播力地市党 报;宝鸡日报新闻客户端——"掌上 宝鸡 APP"跻身 2020 传媒中国年度全 国报业优秀融媒平台20佳;宝鸡日 报社党委书记、社长冯军平获评 2020 传媒中国年度融合创新人物。

传媒中国年度盛典由中国报 刊产业联盟、中国广播电视产业联 盟和中国广播电视艺术交流协会主 办,中国人民大学、清华大学、北京 大学、中国传媒大学、暨南大学等著 名 高校的新闻学院讲行学术支持. 并请央视CTR和社会科学研究院 新闻与传播研究所进行数据支持 颁布的奖项涵盖报刊、电视、网络 新媒体等全媒体领域。本次活动主 题为"屏动视界 融媒重构",邀请了 来自国内外传媒业的专家学者以及 从业人员,就新媒体时代媒体内容 融合创新、营收等议题进行了深入 交流,探讨全媒体时代的未来。

近年来,宝鸡日报社认真贯彻 落实习近平总书记"8·19"、"2·19" 重要讲话精神和中央有关精神,围绕 市委、市政府中心工作,发挥了党报

的舆论宣传作用,为谱写宝鸡新时代 追赶超越新篇章、助推宝鸡高质量发 展贡献了党报力量。同时,宝鸡日报 APP 的影响力、传播力和公信力不断 增强。近年来,宝鸡日报社先后被中 宣部、新闻出版总署等6部委和中国



社加快推进媒体转型升级,迅速布局 新媒体,目前,在《宝鸡日报》之外,同 时拥有掌上宝鸡APP、宝鸡网、官方 微博、官方微信"两微一端一网"新媒 体,并积极入驻人民日报、央视新闻、 新华社等央媒新媒体平台以及抖音、 快手等社交平台,尤其是掌上宝鸡

记协评为全国新闻工作先进集体、全 国报纸经营管理优秀单位,跻身中国 品牌媒体百强地市党报品牌 10强、品 牌影响力10强,并获得多项中、省殊 荣。在本次活动中,宝鸡日报社的融 媒体发展成果受到与会专家学者的 高度评价。 本报记者 张家旗

本报讯 9月13 日下午,应急管理部 调研应急管理工作。 省委常委、常务副省 长梁桂,副省长、宝 鸡市委书记徐启方 参加调研。

当天下午,尚勇 一行先后来到宝钛集 团有限公司,市消防 救援支队了解相关工 作。在召开的汇报会 上听取工作汇报后, 尚勇对陕西省以及宝 鸡市应急管理工作 表示肯定。他指出,宝 鸡市初步形成的"政 会参与"应急救援"宝 鸡模式"有亮点、有特 色,微型消防站模式 等值得在全国推广。

告

女

的

尚勇强调,要深 入学习贯彻落实习近 平总书记重要指示精 位,始终坚持人民至 上, 生命至上, 安全第 -,在转型升级中,补 足安全短板,继续提 高全民防灾减灾救灾 意识,努力为群众创 造一个平安幸福的环 伍要当好区域应急救 援体系建设主力军, 全力为地方经济社会 发展和人民生命安全 保驾护航。

梁桂表示,陕西 高度重视应急管理工 作,始终坚持生命至 上原则,紧盯重点领 域重点环节,扎实推 进安全生产专项整治 三年行动,不断提升 应急管理体系和能力

将不断夯实安全生产责任,科学管理、系统 防控,促进安全生产形势持续稳定好转。

徐启方表示,宝鸡将认真践行以人民 为中心的发展思想,聚焦公共安全,加强 源头防范,强化对重点行业领域管控,积 极推进应急管理体系和能力现代化建设 为谱写新时代追赶超越新篇章提供坚强

应急管理部新闻宣传司司长申展利、 省应急管理厅厅长胡保存、中国应急管理 报社党委书记崔涛等参加调研。市委常 委、常务副市长刘荣贤汇报我市应急管理 本报记者 秦玮玮 工作。

本报讯 备受全市人民关注的宝 鸡大剧院项目进展如何? 9月13日 记者在现场看到,巨型"凤凰展翅"主 体工程和室内装修工程已完工,500 余名施工人员正在抓紧安装屋顶面钛 板,铺设广场石材(见右图),进行园林 绿化等尾留工程。项目建设单位市投 资(集团)公司负责人告诉记者,该项 目竣工时间已全面进入"倒计时",完 全可以保证在第九届陕西省艺术节开 幕前交付使用。

宝鸡大剧院是第九届陕西省艺术节 主会场,也是我市重点项目之一。项目总 投资近7亿元,占地近50亩,总建筑面 积4.09万平方米。去年8月项目启动后, 市委、市政府主要领导多次到现场指导, 要求严把质量关、安全关、品质关,确保 高标准完成建设任务。

宝鸡大剧院:

竣工进入倒计

项目建设期间,各相关单位和部门 主动作为,疏通"堵点"、接通"断点"、破 解"难点",全力以赴推进项目实施。中建 八局大剧院项目部原订购湖北荆门一家 企业生产的造型屋面板、幕墙钢构件等 施工材料,但受疫情影响,这家公司长时 间处于封闭状态,直接影响了4000吨钢 构件的生产进度。项目部与市建设单位 协商后立即调整思路,联系到四川眉山 一家专业公司和宝钛集团公司钛型材加 工厂,保证了钛材板、幕墙钢构件等材料

施工期间,市环保部门 多次到现场指导,对临时裸 土 100% 采用防尘网覆盖,硬 化施工现场主干道,在出入 口铺设钢板,设置全封闭式 洗车台等,确保了绿色建造、 清洁施工,有效遏制了扬尘、 噪音等污染。

在配套线路迁改中,市 住建局加力提速开挖地下 电缆沟道、管廊,提前完成 了工程任务;国网宝鸡供电

公司优化线路迁改工程的停电方案,安 排专人拆除架空线约700米,铺设地下



电缆 4 公里,为加快进度奠定了基础。 本报记者 庞文渊

网络IP打造 影棚器材租赁



保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 一 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

©E: 0917-8416669 84111777 E







地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828

告

86

期

宝

鸡

不断提升等内容,由点及面阐述了中 国共产党领导和中国特色社会主义 制度的强大生命力与巨大优越性。与

在宝鸡的市级领导,市委和市级 国家机关各部门、人民团体、民主党 派主要负责同志,部分市属国有企业 党委书记,市委党校主体班学员,市 委党校教职员工共500余人聆听了 讲座。

展贡献力量。

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

本报记者 韩晓磊